

青田县东源小学小记者来稿选登

我的乐园

每个人都有自己独一无二的乐园,我也有个乐园,它就是河边的石头滩。

石头滩是一片石头遍地的、十分好玩的地方。每到夏天,这里就有许多的人在一起聊天、打水漂,还有的在大人的带领下戏水。

在石头滩上有许多奇形怪状的石头。有圆形的,有心形的,还有三角形的。石头滩上的石头不但形状各异,而且是五颜六色的呢!

有黄色的,像穿着黄色衬衫的女孩;有红色的,像红宝石一样耀眼;还有白色的,像天空中的云朵。我最喜欢的是披着绿色大棉袄的霸道石头!河底那抹绿,肯定是它,千万不能踩,因为可能会滑倒。绿色大棉袄,既可爱也霸道,可爱在于它摸起来软软的,霸道在于总是让人摔倒,非常淘气。但它也是美食,为什么呢?因为鱼儿小虾喜欢吃它。记得我六岁时,爷爷带我去石头滩,我发现有几只小虾总是在绿色大棉袄的旁边。于是我就抄起网子,捞了一下,结果好几只小虾被我捞住了!我喜欢我的乐园。

403班 叶子聪
指导老师 叶杰丽

我的乐园

我的乐园是村头小河边的草地。

草地上有高大、粗壮的老树,有一群从土地里探出头的花儿,有红的,有绿的,有黄的还有紫的,还有奇形怪状的鹅卵石,有的在清澈见底的河里,还有的在岸上,美极了!

这里不仅仅有美丽的景物,还有千奇百怪的昆虫。我在这里玩耍的时候总会遇见不大不小的昆虫。有草地里的捕食猎手螳螂,手上的刀霸气十足,像大将军一样挥舞来挥舞去,还有夜间的歌手蛐蛐,在夜深人静的时候,它在草丛里唱歌,开音乐会,那歌声真是美妙极了!

春天来了,我和我的小伙伴们喜欢在这片草地上放风筝。大家伙比谁放得高,小路的风筝放得很高,都超过电线杆了。他以为自己必胜了,但是小亮的老鹰风筝不慌不忙地超过了他。不急,我的金鱼风筝越过电线杆,高过屋顶,升上了蓝天,直接超过了他们,稳居冠军!就这样,我们放了一下午风筝。傍晚,我们把风筝收了起来,一起坐在草地上看晚霞,然后一起在草地上披着晚霞奔跑着回家。

这就是我的乐园,我爱我的乐园!

403班 潘瑞泽
指导老师 叶杰丽

游高湖岭

星期六的早上,我和妈妈还有几个小伙伴一起去爬高湖岭,我站在山脚下抬头向上望:哇,好高啊!我能爬上去吗?

世上无难事,只要肯攀登,我抬起脚就往山上爬。一路上,微风拂面,带着阳光气息的空气迎面扑来,让人感觉心旷神怡;路边的小花,碧绿的枝叶,鸟儿的鸣叫都提醒着我置身在美丽的大自然中。我还发现路边有很多长长的笋,可是快要成竹子了,不能吃,真的好像冬天穿着厚厚的衣服。到了春天,天气暖和了,竹子的衣服也在一件一件地减少。

真美呀!一边爬一边看着美丽的风景,有山有水,有花有草,有田有林,有鸟鸣虫叫。

我用力往上爬,终于爬到了山顶,山顶左边区域是健身的,安放了许多健身器械,人们可以在上面边健身边欣赏大自然的风光。另一边是一大片平坦的空地,我和小伙伴可以玩各种各样的游戏!最右边是一个小山坡,站在小山坡上面可以看见整个东源镇。

在上面玩了一会儿,妈妈招呼我下山了。

403班 叶浩但
指导老师 叶杰丽

我的妈妈

我的妈妈有一头乌黑的头发,一双水灵灵的眼睛,高挺的鼻子像滑梯一样挂在那红润的脸上,一张小巧玲珑的嘴巴,总能说出许许多多的甜言蜜语。妈妈非常辛苦,一会儿烧饭,一会儿洗衣服,一会儿做纽扣。

你们的妈妈长什么样呢?是不是为了这个小家也这么辛苦地付出呢?

103班 叶雨果
指导老师 朱润润

寻找雷锋的足迹

一个乌云密布的下午,电闪雷鸣,狂风怒号,随即下起了倾盆大雨。远远望去,一对母子走在泥泞的小路上,进退不得,只见雷锋叔叔以闪电般的速度飞奔到母子旁边,给母子披上了温暖的雨衣,这让我想起了一句谚语:与其锦上添花,不如雪中送炭。这位无助的妈妈感动极了,激动得热泪盈眶,话都说不清了!雷锋叔叔一手抱着孩子一手拎着行李,艰难地走在布满荆棘的小路上,终于,平安地把母子俩送回了家。

这时,宝宝也笑了起来,好像在说:谢谢你,大哥哥,你真是一个乐于助人的好心人,我长大了一定要向你学习。雷锋叔叔嘴角微微上扬,转身便消失在了白色的雾霭之中,或许是又赶着去帮助下一个需要帮助的人了!

103班 叶锦妍
指导老师 朱润润

神奇的书包

又到了星期五,抽屉里东西好多哦,我又开始发愁了,书包里根本塞不下这么多东西呀,我要是有一个可以自动变大变小的书包多好啊!

这个神奇的书包上有一个红色和绿色的按钮。如果要放书,按一下红色的按钮书包就会变大,无论有多少书都可以塞得下;如果要背书包回家的话,按一下绿色按钮,这时候书包就会慢慢变小,小到可以塞进我的兜里。

这个神奇的书包还能听得懂我的指挥。我只要对它轻轻地说一声:要上语文课了!它就会把语文书、词语手册、课堂作业本等等语文课上用到的学习用品全都准备得妥妥当当。

下雨天这个神奇的书包还能变身为雨伞呢!这样在我忘记带雨伞的时候我就不会淋湿了。

如果,世界上真的有这么神奇的书包就好了。老师说:你可以把发明这个神奇的书包当做你的梦想,现在好好学习,将来实现你的梦想。

如果有一天,我的梦想真的实现了,那我一定会捐给贫困山区的孩子每人一个这样的书包。

403班 徐雅萱
指导老师 叶杰丽

我的妈妈

我妈妈有一头乌黑的头发,一对明亮的眼睛,还戴着一副精致的眼镜,很有我们语文老师的样子。鼻子又高又直,像滑梯一样挂在脸上,脖子上总戴着一条金色的项链,美丽极了!

妈妈一回到家就忙起来了,一会儿哄妹妹睡觉,一会儿洗衣服,一会儿炒饭。

妈妈就像一位天使温暖着整个家。我爱我的妈妈!

103班 李子宣
指导老师 朱润润

我的妈妈

我的妈妈长着一头乌黑的头发,一对又黑又弯的眉毛,一双亮晶晶的眼睛。唯一不足的是她脸上有许多斑点,但我还是很爱我的妈妈,她每天都送我去学校,每天为我烧饭洗衣服,每天叫我起床。妈妈就像天使一样在保护我,真是太辛苦了。

我想对妈妈说:我非常爱你,妈妈!

103班 叶瑾优
指导老师 朱润润

美丽的妈妈

我有一个温暖的妈妈。

她有一头乌黑的头发,一对弯弯的眉毛,一双明亮的眼睛,还有高挺的鼻子。别人的妈妈做家务可能会眉头紧皱,可她却总是一副嘴角上扬的样子,感觉幸福极了。一进家门,她就开始忙个不停,一会儿洗衣服,一会儿烧饭,一会儿工作。即使这么辛苦,妈妈也总是笑眯眯地对每个人,真是太温暖了!

我觉得我的妈妈是世界上最美丽的妈妈。你们的妈妈是不是也这么温暖呢?

103班 叶紫宣
指导老师 朱润润

我的妈妈

我的妈妈有点胖,肚子圆鼓鼓的,脸也是肉嘟嘟的,最吸引人的是那一头乌黑的长发。我一放学就会问:今天有什么作业?

其实她很不容易,每天都得很晚才能睡觉,因为她要辅导我和姐姐两个人的学习,我们都完成了,她才能安心睡觉,妈妈还要做两份工作,一份做纽扣,一份做衣服。我的妈妈每天都忙得团团转,可脸上总洋溢着幸福的笑容,妈妈真的太辛苦了,我爱我的妈妈!

103班 张烨坤
指导老师 朱润润

会飞的瓶子

明天下午有体育课,我要把水杯带过去,还要带回来,好麻烦啊!要是我有一个会飞的瓶子就好了!

我想象那个会飞的瓶子有着好多功能,可以变大变小,还可以飞。那个瓶子还可以装好多好多水,不仅可以装好多好多水,还可以加热、保温。而且喝完了还不用手动加水,杯子旁边有个按钮,水喝完了,你按一下那个按钮,水就满了,这样我们就不用去接水了。

加热怎么加呢?旁边有一个小荧屏,点击加热,它会出现加热到多少度,比如要加热到50度,你就点50度。它到50度就会自动停下来,很方便。

而且你不想拿那个瓶子的时候,你就说:飞起来。它就马上自动飞了起来,拿都不用拿,你去哪它就跟着你去哪,想停下来就叫:停!杯子就会慢慢下降,直到落在你手上。

那个瓶子谁也拿不走。因为要声音解锁才行,要是没有主人的声音解锁就算天王老子来了,也拿不走。要是真的有那种瓶子就好了!

403班 夏安琪
指导老师 叶杰丽

雷锋叔叔的足迹

这一天中午,烈日当空,一群工人在工地上运砖头,突然,其中一个工人的车被一个很大很大的坑卡住了,推都推不动,就在无计可施之时,雷锋叔叔出现了,他看见这般情况,便以迅雷不及掩耳之势跑到了工人旁边。他一边说一边使劲:来,我们一起推!

他们费了九牛二虎之力,终于把车从坑里推出来了。工人激动地说:雷锋同志,感谢你的帮助,你真厉害!雷锋叔叔不好意思地说:举手之劳,没什么的。说完,雷锋叔叔便一溜烟地消失在弯弯曲曲的小路中。隐约听到了一句:需要帮忙吗?可能是雷锋叔叔又在乐于助人的道路上,快乐地行走着了!

103班 吕景恒
指导老师 朱润润

雷锋叔叔的故事

前两天,我在书上看到一个故事。一个挥汗如雨的午后,一位搬砖的大爷累得趴倒在地上,雷锋叔叔看见了,以运动员百米冲刺般的速度冲到大爷身边,轻轻地扶起大爷,选了一个阴凉的地方让大爷休息。

而雷锋叔叔则挽起袖子,扎好头巾,一刻不停地搬运着剩下的砖头,看着满头大汗、精疲力尽的雷锋,大爷激动地说:谢谢你,年轻人!雷锋叔叔红着脸说:不用谢,予人玫瑰,手有余香,能帮助到你我也很开心!

这个故事让我懂得了:帮助别人也能收获快乐,今后我要向雷锋叔叔学习!

103班 孙伊涵
指导老师 朱润润

